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Поштовани господине Лончар, 

 

Пишем Вам у име мог сина и мене, с надом да ће овај мејл бити корак ближе 

одговорима које чекамо већ више од четири године. На нашем састанку 11. 

септембра 2024. године, пружили сте нам наду када сте рекли да ћете се лично 

заложити да сазнамо истину о трагичној смрти моје супруге, Мерите Бекировски. 

Обећали сте да ће Вам требати 10-15 дана да све истражите и прикупите 

потребне информације, и да ћемо се тада поново видети. 

 

Нажалост, од тог дана прошло је готово два месеца, а наше ишчекивање сваким 

даном постаје све теже и болније. Мој син и ја свакодневно живимо с питањима на 

која немамо одговоре. Прошли су дани, месеци и године, а ми се и даље боримо 

са тишином институција и осећајем да се истина скрива од нас, остајући 

заробљени у том 19. априлу 2020. године. 

 

Ваше обећање дало нам је трачак наде, толико потребан у овој агонији. Заједно са 

мном, мој син се нада да ће чути речи које ће му објаснити шта се догодило 

његовој мајци. Нада се да ће му ова истина показати да у Србији постоје 

институције које ће га, кад порасте, штитити и заштитити – да ће у својој земљи 

имати ослонац и поверење у оне који су ту да нас заштите. Ми верујемо да Србија 

може бити лепо и сигурно место за живот, али је неопходно да институције покажу 

пуну транспарентност и искреност у својим обећањима, како би наша Србија 

заиста то и била. 

Сваким даном без одговора, сваки тај минут без информација, као да поново 

проживљавамо тај страшни губитак. Ми не тражимо много – само истину и правду, 

како би мој син одрастао у земљи где институције заиста брину о правди и 

будућности свих нас. 



Зато Вас још једном молим, не као само као министра, већ и као оца и супруга, да 

нам помогнете да сазнамо оно што се тако дуго скрива од нас. Надамо се да ово 

дуго ћутање није покушај да се додатно сакрије истина и избегне одговорност. 

Верујемо у Вашу реч и молимо Вас да је одржите, како бисмо нашој породици 

донели оно што нам је најпотребније – одговоре и спокој. 

 

Унапред захваљујем на Вашем времену, пажњи и разумевању бола кроз који 

пролазимо. 

 

 

 

С поштовањем и надом, 

Recoverable Signature

X Дејан Зејнула

Signed by: 516c7cec-6982-41a6-ac94-ffad02f1e9a9  


